

**Anexa 1.** la Hotărârea Consiliului Facultății de Inginerie nr. 9 din 28.02.2024  
Decan, prof. univ. dr. ing. Elena SCUTELNICU

## RAPORT ANUAL DE EVALUARE INTERNĂ

### Denumire program de studii universitare de licență/masterat - Domeniul de studii

Comisia Didactică și de Calitate a Consiliului Facultății de Inginerie (CDC-FI) s-a întrunit astăzi, ....., pentru evaluarea internă anuală a calității actului educațional și a modului de implementare a standardelor specifice privind evaluarea externă a calității academice a programelor de studii din domeniile de licență și master aferente, elaborate de Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS).

În urma analizei documentelor solicitate responsabilului programului de studii evaluat, în acord cu *Metodologiile și Standardele*, aprobate de Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (ARACIS), și *Regulamentul privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii*, aprobat prin Hotărârea Senatului UDJG nr. 3 din 21 ianuarie 2019, CDC-FI a constatat gradul de îndeplinire al principalelor standarde specifice și a propus măsurile necesare pentru îmbunătățirea calității procesului educațional din cadrul programului de studii universitare de licență/masterat ....., prezentate în Anexa 1, atașată acestui document.

Data:

Președinte CDC-FI  
Grad didactic, Prenume NUME, Semnătura

Responsabil program de studii universitare  
Grad didactic, Prenume NUME, Semnătura

Decan  
Grad didactic, Prenume NUME, Semnătura

Director departament coordonator PS evaluat  
Grad didactic, Prenume NUME, Semnătura

**ANEXA 1 - Rezultate sintetice ale evaluării anuale a programelor de studii universitare de licență/masterat\***

Nr. crt.	Criteriu	Îndeplinit/ Parțial îndeplinit/ Neîndeplinit	Măsuri de îmbunătățire
1	Planul de învățământ este elaborat în acord cu standardele specifice ARACIS pentru PS evaluat		
2	Structura programului de studii poate fi modificată începând cu anul I de studii și rămâne neschimbată pentru un ciclu complet de studii		
3	Disciplinele din planul de învățământ se regăsesc în nomenclatorul disciplinelor ARACIS		
4	Disciplinele din planul de învățământ sunt prevăzute într-o succesiune logică		
5	Fișele disciplinelor sunt aprobate de Consiliul Facultății înainte de începerea anului universitar		
6	Există dovezi că board-ul PS evaluat organizează întâlniri anuale (de regulă în perioada aprilie-mai) pentru analiza și revizuirea programului de studii pe baza analizelor colegiale împreună cu studenți, cu absolvenți și cu reprezentanți ai angajatorilor		
7	Există dovezi că asistenții, care desfășoară activități didactice la PS evaluat, au certificate de absolvire modul psiho-pedagogic sau în curs de obținere		
8	Personalul didactic titularizat în învățământul superior acoperă, într-un an universitar, cel mult trei norme didactice, indiferent de instituția de învățământ în care își desfășoară activitatea		
9	Fiecare cadru didactic are anual cel puțin o publicație sau o realizare didactică sau științifică.		
10	La examinarea studenților participă, pe lângă titularul cursului, cel puțin un alt cadru didactic de specialitate.		
11	Evaluarea colegială este organizată periodic, fiind bazată pe criteriile generale și pe proceduri clare și publice.		
12	Evaluarea de către studenți este obligatorie. Există un formular de evaluare de către studenți a tuturor cadrelor didactice, aprobat de senat, care se aplică după fiecare ciclu semestrial de		

	instruire, completarea formularului realizându-se exclusiv în absența oricărui factor extern și cu garantarea confidențialității evaluatorului		
13	Cadrul didactic se autoevaluează și este evaluat anual de către directorul de departament		
14	Cel puțin 50% dintre absolvenții programului de studii universitare de licență evaluat sunt angajați în termen de doi ani de la data absolvirii la nivelul calificării universitare.		
15	Cel puțin 20% dintre absolvenții ultimelor două promoții ale studiilor universitare de licență sunt admiși la studii universitare de masterat, indiferent de domeniu.		

**\* Perioada de evaluare internă a programelor de studii universitare de licență/masterat: Ianuarie - Aprilie**

### Referințe

1. Standarde specifice privind evaluarea externă a calității academice a programelor de studii din domeniile de licență și master aferente  
<https://www.aracis.ro/standarde-specifice-evaluare-licenta/>  
<https://www.aracis.ro/standarde-specifice-evaluare-masterat/>
2. Regulament privind inițierea, aprobarea, monitorizarea și evaluarea periodică a programelor de studii  
<https://www.calitate.ugal.ro/index.php/ro/managementul-calitatii/reglementari-interne-ale-udjg>
3. Planul de învățământ al PS evaluat, <https://hr.ugal.ro/secure/>
4. [https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2019/hotarare\\_senat\\_3\\_2019\\_anexa2\\_Regulament\\_iniAprob.pdf](https://ugal.ro/files/hotarari/hs/2019/hotarare_senat_3_2019_anexa2_Regulament_iniAprob.pdf)
5. Fișa vizitei, <https://www.aracis.ro/documente-de-vizita-evaluare-licenta/>
6. Fișa vizitei, <https://www.aracis.ro/documente-de-vizita-evaluare-masterat/>